Ersatzteile Fachhandel

TechniSat

54x5/9930

Ersatzteile Artikelnummer Zusatzinformationen Preis
Panel:
Panel 55 Zoll 27117PAN_5500 LVB550UBEDBWSA3HOX 590,00 €
Panel 65 Zoll 27117PAN_6500 LVB650UBE2BWS93HOX 799,00 €
Gehause:
Deckel Rechts 55 2058012410200 Soundleiste 5,00 €
Deckel Rechts 65 2058022410200 Soundleiste 5,00 €
Deckel Links 55 2058012410300 Soundleiste 5,00 €
Deckel Links 65 2058022410300 Soundleiste 5,00 €
Halter LED-IR 2058011545500 geanderte Version fiir Problem Fernbedienung IR 5,00 €
Leiterplatten:
Main PCB Board 55 zoll ' 27117MB_P5500 TD.MT9602.82 (T) 180,00 €
Main PCB Board 65 zoll ' 27117MB_P6500 TD.MT9602.82 (T) 180,00 €
Driver Board 55 ' 27117DBPB5500 LE.LD384.EB801 170,00 €
Driver Board 65 ' 27117DBPB6500 LE.LD384.EB801 170,00 €
IR Board 55/ 65 27117IRBO__00 9,00 €
Power Board 55 zoll ° 27117PB_P5500 PW.A258W1.801 110,00 €
Power Board 65 zoll 27117PB_P6500 PW.A320W1.801 125,00 €
ESD-Versandschachtel > 2209400300000 400x300x65mm 25,00 €
Lautsprecher:
Hochtoner Set 55 zoll / 65 zoll 1208012410201 1Stk., 55"/65", inkl. Filzband 8,00 €
Mittel+Tiefton li/re Set 55 zoll 1208012410101 Lautsprecher L/R, PU-Schaum & Filzband 35,00 €
Mittel+Tiefton li/re Set 65 zoll 1208012410102 Lautsprecher L/R, PU-Schaum & Filzband 35,00 €
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Ersatzteile Fachhandel

TechniSat

54x5/9930

Ersatzteile Artikelnummer Zusatzinformationen Preis
Kabel:
LVDS Cable 55 zoll 27117LVDS5500 zw. Mainboard & MEMC / LED Treiber 15,00 €
LVDS Cable 65 zoll 27117LVDS6500 zw. Mainboard & MEMC / LED Treiber 17,00 €
Cable Main PCB - Key Board 55 27117CMKY5500 5,00 €
Cable Main PCB - Key Board 65 27117CMKY6500 5,00 €
Power Cord 55/ 65 27117POCO__00 5,00 €
Cable Power Bo - Driver Bo 55 27117CPDB5500 7,00 €
Cable Power Bo - Driver Bo 65 27117CPDB6500 7,00 €
Cable Power Bo - Mainboard 55 27117CPMB5500 12,00 €
Cable Power Bo - Mainboard 65 27117CPMB6500 12,00 €
Schrauben:
Schraube M4*16 2108011771000 Montage Soundleiste am Gerat 0,50 €
GK3x8 Senkkopfschraube 2108012471200 Montage Soundleisten Kappen 0,25 €
GK3x12 Senkkopfschraube 2108012471300 Montage IR Halter 0,25 €
M3x6 Halbrundkopfschraube 2108012471100 Montage Riickwand 0,25 €
M5x12 Halbrundkopfschraube 2108012471000 Montage FulR am Gerat 0,50 €
FiiRe:
FuBbaugruppe 55 Zoll 2598011780200 fir 55" & 65" 28,00 €
Zubehor:
Aufkleber SL 2058011770300 3,00 €
Eco-Label 55 2255455993010 2,00 €
Eco-Label 65 2255465993010 2,00 €
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Ersatzteile Fachhandel TechniSaI:

54x5/9930

Ersatzteile Artikelnummer Zusatzinformationen Preis
Zusatzblatt 1/Montageanleitung 22354X5993000 fGr Wandmontage 2,00 €
Fernbedienung 55/65 27117REMCONO00 24,99 €
BDA TECHNIVISTA UHD 55/ 65 27117USEMANOO Kurzanleitung 8,00 €
Verpackung:
Verpackung komplett 2205455993000 55" 75,00 €
Verpackung komplett 2205465993000 65" 80,00 €

' Bei Riicksendung einer reparablen Baugruppe erfolgt eine Gutschrift von 60€
?Bei Riicksendung einer reparablen Baugruppe erfolgt eine Gutschrift von 30€
* Bei Riicksendung erfolgt eine Gutschrift von 25€
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Montageanleitung

Stand: 18.06.2024

Wandmontage / Wall mounting / Montage mural / Montaggio a parete

TECHNIVISTA 55 UHD CL (Art.Nr.: 5455/9930)
TECHNIVISTA 65 UHD CL (Art.Nr.: 5465/9930)

Fult demontieren /
disassemble stand /
Démonter le pied / > i
Piede di smontaggio % %

Aufkleber anbringen / 3 ,5‘

add Label /

Appliquer un autocollant /

Applicare gli adesivi

£
Bitte die Schrauben aus Schritt 1 mit dem FuB, fur eine eventuelle Rickmontage aufbewahren. Zur Rickmontage des FuRes, bitte zuerst o
Schritt 2 dann Schritt 1 durchfiihren. 5
Please store the screws of step 1, with stand, for a reassembling. Reassembling of the stand, please operate first step 2 then step1. ;
Conserver les vis de I'étape 1 avec le pied pour un éventuel remontage. Pour remonter le pied, veuillez d'abord suivre I'étape 2 puis I'étape 1. "I’,‘,
il
Conservare le viti del punto 1 con il piede per un eventuale rimontaggio. Per rimontare il piede, eseguire prima la fase 2 e poi la fase 1. 5"‘;
E

Erganzung der Technischen Daten / Supplement to the technical data / Complément aux données techniques / Supplemento ai dati tecnici s

Abmessungen, Gewichte / Dimensions, Weights / Dimensions, Poids / Dimensioni,Pesi

Breite / Width / Largeur / Larghezza 1229,9 mm (55°) / 1448 mm (65°)
Hohe (mit FuB) / Height (with foot) / Hauteur (avec pied) / Altezza (con piede) 805 mm (55°) / 927 mm (65°)

771 mm (55%) / 893 mm (65%)

Hohe (ohne Fuf) / Height (without foot) / Hauteur (sans pied) / Altezza (senza piede)

Tiefe (mit Ful) / Depth (with foot) / Profondeur (avec pied) / Profondita (con piede) 300 mm (55%) / 300 mm (65°)

Tiefe (ohne Ful) / Depth (without foot) / Profondeur (sans pied) / Profondita (senza piede) 70,9 mm (55°) / 70,6 mm (65°)

Gewicht (mit Fult) / Weight (with foot) / Poids (avec pied) / Peso (con piede) 20,3 kg (55°) / 26,8 kg (65°)

Gewicht (ohne Full) / Weight (without foot) / Poids (sans pied) / Peso (senza piede) 16,7 kg (55%) / 22,2 kg (65°)

VESA Halterung wars-uotage) / VESA Mount wst mountng) / SUPPOrt VESA (montage mursh / Supporto VESA (menagge a parste)

300 mm x 400 mm

Erforderliche Montageschrauben (umpien) / Required mounting SCrews (econmended) /
Vis de montage nécessaires (weommanas) / Viti di ‘montaggio naguuﬂn (conaxghate) ks

22354X5993000 TochniSat Digital GmbH

et TechniSat
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TECHNIVISTA 55 UHD
TECHNIVISTA 65 UHD
TECHNIVISTA 55 UHD CL
TECHNIVISTA 65 UHD CL

Kurzanleitung







